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Effektblandning av glas   

 

 
 

Karakteristik 

Användning • utvändigt  

• invändigt  

• för inblåsning i nyapplicerade slutbeläggningar  

• på olika underlag, från kornstorlek: K ≥ 1,5  
 

Egenskaper • särskild yteffekt  

• väderbeständig  

• obrännbar  

• brytbar enligt StoColor System, beroende på objekt  

• enkel applicering  

• återvunnet granulat av spegelglas  
 

Format • finfördelad glasblandning med brutna kanter  
 

Utseende • reflekterande  
 

Särskilda 
egenskaper/upplysningar 

• Kontrollera produktionsbatchen på etiketten innan arbetet påbörjas.  

• Förekommer olika batchnummer, blanda de olika batcherna homogent innan 
applicering.  
 

Teknisk data 

 Kriterium 
Standard/testföre-
skrift 

Värde/ Enhet Upplysningar 

 Densitet  1,20 g/cm³  

 Brandförhållande (klass) EN 13501-1 A1 obrännbar 

 Största kornstorlek  1,3 mm  

 Angivna karakteristiska värden är genomsnittsvärden eller ungefärliga värden. På 
grund av användningen av naturliga råvaror i våra produkter kan angivna värden 
för en individuell leverans avvika något utan att påverka produktens lämplighet. 

Underlag 

Krav Blås in produkten i den ännu våta slutbeläggningen.  
 
Möjliga slutbeläggningar:  
 
Fasadputs:  
- Stolit Effect, Stolit® K, StoSilco® K, Sto-Ispolit K, Sto-Silkolit K, StoSilco® blue, 
StoSil® K  
- Från kornstorlek: K ≥ 1,5  
 
Fasadfärger:  
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- StoColor Silco, StoColor Silco G, StoColor Maxicryl, StoColor Top, StoColor 
Solical  
- På tillräckligt strukturerade underlag, från kornstorlek: K ≥ 1,5  
 
Använd inte produkten på följande underlag:  
- Beläggningar med QuickSet Technology  
- Beläggningar med Lotus-Effect® Technology  
- Beläggningar med Dryonic® Technology  
 
Anvisning:  
- Ytterligare beläggningar är möjliga på förfrågan.  
- För en optimal vidhäftning, blås alltid in effektblandningen i den fortfarande 
blanka, våta slutbeläggningen. 

Förberedelser Förberedelser innan arbetet påbörjas:  
1. Kontrollera produktionsbatchen på etiketten innan arbetet påbörjas. Använd 
alltid material från samma batch för att få en enhetlig effekt på en fasad eller 
fasadsida.  
2. Förekommer olika batchnummer, blanda de olika batcherna homogent innan 
applicering.  
3. Anlägg en provyta: som prov och referens.  
4. Dela in större fasadytor i mindre sektioner.  
5. Planera appliceringsprocessen noga med hänsyn till väderförhållandet.  
6. Förbered all arbetsutrustning.  
 
Byggnadsställning:  
Byggnadsställningen stör inblåsningen av produkten och kan ge synliga märken på 
väggen.  
1. Se till att det är tillräckligt avstånd mellan byggnadsställning och vägg.  
2. Rekommendation: Använd en avtagbar ställningskonsol.  

Applicering 

Appliceringstemperatur Underlags- och lufttemperatur: 
Lägsta temperatur: +5 °C 
Max. temperatur: +30 °C 

Förbrukning Användningssätt  Förbrukning ca. 

 lätt beläggning  0,1 kg/m² 

 rekommenderad/maximal beläggning  0,3 kg/m² 

 Materialförbrukningen beror bland annat på applicering, underlag och konsistens. 
Angivna förbrukningsvärden är endast vägledande. Vid behov fastställs mer 
exakta förbrukningsvärden baserade på objektets förhållande. 

Applicering Verktyg: Sto Trattspruta  
- Munstycke: ca 4,5 mm  
- Kompressor: från 250 l/min  
- Lufttryck: ca 0,8 bar  
- Begränsa munstyckets öppningsvidd med munstycksnålen. Annars blockeras 
munstycksnålen med tiden.  
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Fasadputs:  
1. Applicera fasadputsen uppifrån och ned med murslev och strukturera.  
2. Blås in produkten i den våta fasadputsen från ett avstånd på 40-50 cm.  
3. Blås in produkten med Sto Trattspruta i den våta fasadputsen uppifrån och ned 
med lätta cirkelrörelser.  
 
Fasadfärg:  
Observera: Färgbeläggningar med låg skikttjocklek bildar snabbt en film och 
partiklarna kan inte fästa.  
1. Applicera en mättad, jämn målning med roller eller spruta.  
2. Blås in produkten i den våta målningen från ett avstånd på 40-50 cm.  
3. Blås in produkten i den våta målningen uppifrån och ned med lätta cirkelrörelser.  

Torkning, härdning, 
överbearbetningstid 

Vid ogynnsam väderlek förlängs torkning och härdning: 
1.Vidta lämpliga skyddsåtgärder. 
2.Täck de pågående eller nygjorda fasadytorna med väderskydd. 
 
Uppvärmda ytor, varm vind eller direkt solljus påskyndar torkningen: 
-Slutbeläggningen bildar en film för tidigt. 
-Effektblandningen fäster inte alls eller inte tillräckligt på slutbeläggningen.   

Rengöring av verktyg Töm och sug ur trattbehållaren. 

Anvisningar, 
rekommendationer, speciell 
information, övrigt 

VARNING! 
-Glas har vassa kanter. 
-Konsekvenser: Skador, ögonskador, materiella skador 
1.Inom hela arbetsområdet och under användning: Bär lämpliga skyddsglasögon 
och ett partikelfilter P2. 
2.Rikta aldrig Sto Trattspruta mot människor eller andra levande varelser. 
3.Använd inte produkten i högfrekventerade områden, t.ex. korridorer, passager 
och offentliga gångvägar. 
 
Intensivt brutna eller mörka underlag: 
1.Blås endast in små mängder av effektmaterialet, ca 100 g/m². 
Om mycket material blåses in, kan vissa fläckar verka ljusare eftersom glasskärvor 
orsakar en något vitaktig reflektion. 

Leverans 

Färgton Vitaktig transparent, reflekterande  
 
Anvisningar:  
- StoEffect Vetro är till 100 % en återvunnen produkt av spegelglas.  
- Skillnader mellan enskilda batcher kan förekomma.  
Använd alltid material från samma batch för att få en enhetlig effekt på en fasad 
eller fasadsida.  

Förpackning Hink  
Fyllmängd: 20 kg  

Lagring 

Lagringsförhållanden Lagras torrt. 
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Lagringstid Försluten: obegränsad hållbarhet 

Märkning 

Produktgrupp Effektblandning 

Säkerhet Beakta säkerhetsdatablad! 

Särskilda upplysningar 

Syftet med det tekniska faktabladet är att kunden ska kunna försäkra sig om att produkten är 
lämplig för ändamålet. Observera att det alltid är kunden som ansvarar för bedömningen om 
produktens lämplighet och hållbarhet i förhållande till aktuell situation. Användning av 
produkten som inte otvetydigt omnämns i detta tekniska faktablad får endast utföras efter 
samråd med Sto Scandinavia. Utan sådant samtycke sker användningen av produkten på 
egen risk. Detta gäller i synnerhet om produkten används i kombination med andra produkter. 
När ett nytt tekniskt faktablad ges ut förlorar det tidigare sin giltighet. Senast utgivna version 
finns tillgänglig på vår hemsida (www.sto.se) och det åligger kund att säkerställa att det senast 
utgivna tekniska faktabladet används. Sto Scandinavia ansvarar inte för annat än att den 
information som lämnas i detta tekniska faktablad är korrekt. Exempel på sådant som ligger 
utanför Sto Scandinavias ansvar är lagring, konstruktion, bearbetning, samverkanseffekt med 
andra produkter, arbetsutförande och lokala förhållanden. Sto Scandinavia lämnar endast 
garantier för levererade produkter i enlighet med ABM 07. 

  

Sto Scandinavia AB 
Box 1041 
SE - 581 10 LINKÖPING 
Telefon: 013-37 71 00 
E-mail: kundkontakt@sto.com 
www.sto.se 

 


